



陈东升连续6年获评 《财富》“中国最具影响力50位商界领袖”



4月14日,《财富》(中文版)“2016年中国最具影响力的50位商界领袖”排行榜正式发布。泰康人寿董事长兼首席执行官陈东升连续六年登上榜单,本年度位列第27位。

《财富》认为,作为一位公司领导者,需要全面的素质。精神层面和个人魅力的层面固然重要,不过更加重要的是领导公司获得优秀业绩,证明商业价值的能力。过去的一年是去边界的一年,跨界竞争、合作比比皆是;同时,也是整合的一年,很多行业领先者被迫合体,以获得上下游更强的议价能力和话语权。

纵观《财富》这份榜单中的50人,很多都具有跨界的思维与合纵连横的格局观。同时,我们发现无论起步时的技术和管理水平发展到了什么阶段,今天他们都在寻找新的工具、渠道、管理方式,以提升效率和产品、服务体验,助力公司在地理和时间的坐标轴上走得更

远。今年是《财富》(中文版)连续第12年发布该榜。“中国最具影响力的50位商界领袖”榜单通过对各行业领先者的跟踪观察、客观评估,从而选择出那些能够影响企业管理、行业格局和更广阔商业世界的杰出领导者。入选本年度榜单的包括马化腾、任正非、马云、马明哲、刘强东、陈东升、王传福等来自互联网、制造业、房地产、金融业、物流行业、文化产业等多个产业的商界领袖。

此次《财富》(中文版)给陈东升董事长的评语是——陈东升还在进一步实现他“从摇篮到天堂”全产业链服务的梦想。2015年,陈东升执掌的泰康人寿在北京、上海等7个城市布局养老社区,位于北京昌平区的高端养老社区项目泰康之家·燕园开始运营。首批300位居民业已入住,更因为北大著名教授钱理群卖房入住的新闻而吸引了巨大的关注。

同年11月,泰康在线财产保险公司成立,作为获得互联网保险牌照的四家公司之一,泰康在线是国内首家由中国大型保险企业发起成立的互联网保险公司。而看线下,泰康人寿也拥有4200个网点和3000多万名有效客户的强大基础。

“中国最具影响力的50位商界领袖”排行榜作为《财富》(中文版)一年一度评选出的人物榜单,企业规模、行业前景和企业家的个人品质都是考察要素。上榜企业家对中国经济有巨大的影响力。

(泰康)



2015年上海金融创新奖揭晓 太平洋保险5个项目榜上有名

“2015年上海金融创新奖”日前正式揭晓,太平洋保险共有5个创新项目榜上有名。其中,太平洋资产管理公司的“太平洋-上海城市建设与改造项目资产支持计划”获得二等奖;安信农保的“鸡蛋价格期货指数保险”项目、长江养老的“上海市属国企混合所有制改革首单员工持股计划”项目、太平洋产险上海分公司与上海小额贷款公司协会合作的“小贷公司贷款履约保证保险”分获三等奖;太平洋寿险的“寿险营销移动CRM”项目获得提名奖。

旧城改造项目惠及民生,是上海市重点工程项目。上海市旧改项目涉及面广,资金需求量大,与保险资金特性匹配度高。作为国内首

次运用保险资金以股权形式投资旧区改造项目,荣获二等奖的“太平洋-上海城市建设与改造项目资产支持计划”在风险可控的前提下,开发了创新性工具,解决了项目资本金需求,也不增加政府负债,为保险资金开展PPP(政府和社会资本合作)模式投资探索出了新的渠道和新的模式。

上海一直致力推动国际金融中心建设,每年一度的上海金融创新奖评选也成为国内官方举办的权威评奖,自2010年开始设立,至今已评选六届,意在推动金融创新,优化金融发展环境,增强本市金融机构综合竞争力。上海金融创新奖创立6年以来,太平洋保险每年都取得不俗佳绩。

(太平洋)



工银安盛人寿 为2016上海国际半程马拉松“保驾护航”

2016上海国际半程马拉松赛新闻发布会日前在上海东方体育大厦举行。工银安盛人寿在发布会上宣布,作为唯一指定合作保险机构,将为12500名参赛选手和工作人员在比赛期间提供全面周到的人身意外伤害保险服务,为赛事的顺利举行“保驾护航”。

上海国际半程马拉松赛是上海国际马拉松系列赛中的重要一站,今年是连续第二年举行。参赛选手人数预计将从去年首届的5000人扩充至12000人。赛道起点始于东方明珠塔下,途径世博大道、耀龙路、前滩滨江大道等蕴含浦东经典建筑景观路段,终点止于上海东方体育中心。这一条既可以体验到上海金融中心时尚城市风貌,又可以感受景观极佳的江边风景的跑步路线,将让参赛者体验从城市高楼繁华跑入“世外桃源”的绝美感受。

没有健康的身体就没有幸福的生活,健康是幸福感的第一来源。跑步作为一项群众性的流行体育运动项目,在普及运动习惯,增强健康体质方面具备不可替代的优势。而马拉松运动

所蕴含的不断挑战自我、坚韧不拔、永不言弃的精神内涵,与工银安盛人寿的企业文化同样高度契合。工银安盛人寿在为赛事提供专业保险服务的同时,还将派出由员工和客户组成的“爱立方”队,与参赛选手一起迈开脚步,拥抱健康,传递爱心,希望通过这项全民体育赛事的全力支持,积极倡导健康生活方式,回馈客户,回馈社会,充分展现“工银安盛,与您同行”的品牌理念。

工银安盛人寿保险有限公司由中国工商银行、AXA安盛集团和中国五矿集团公司三家股东合资成立。公司成立三年多来,通过快速发展、管理改进、经营实践。2015年全年共实现保险业务收入235.4亿元,同比增长53%,全年实现净利润4.5亿元,同比增长536%,连续第三年实现净利润高速增长,公司的业务结构持续优化、投资收益稳步提升、风险管理能力愈发加强、品牌影响力与日俱增。走出了一条规模与价值并重的道路。

(安盛)

遗失声明

新华人寿保险股份有限公司项城支公司不慎税务登记证丢失,豫税证字:412726197303141639号。特此声明作废。

新华人寿保险股份有限公司
项城支公司
2016年4月20日

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第147期

**金融
保险**

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394—6171223

中国平安
PINGAN

马明哲 邵平荣登 《财富》“中国最具影响力50位商界领袖”

近日,知名商业杂志《财富》(中文版)发布2016“中国最具影响力的50位商界领袖”排行榜,中国平安董事长马明哲及平安银行行长邵平均入选该榜单,分别位列榜单第七位及第46位。

马明哲为榜单前十位名单中唯一一位来自金融企业的高管。这是继早前马明哲荣登《财富》“2015年度全球商业人物”50强榜单第18位后,再次获得由该杂志颁发的商界领袖荣誉。

在行业整合的市场环境下,主办方对于马明哲带领中国平安坚持综合金融与互联网并重的发展方向,多元化业务亮点突出的成绩给予了高度肯定。评审在榜单中介绍道:“中国平安集团2015年的总市值名列全球上市保险公司的第2位,互联网金融业务成为平安2015年的突出亮点。全年平安互联网业务累计用户超过2亿。”

主办方认为,邵平是一位值得关注的跨界变革者。评审评价道:“金融业是审慎为先的行业,经常被跨域竞争者批评过于保守和迟钝。而平安银行行长邵平在这方面却是一个‘异类’。他认为物联网是工业革命4.0和第三次信息产业革命的交汇点。2014年,平安银行首先进入了汽车领域,通过引入感知卡,实现对汽车的智能监管。2015年,平安银行将物联网智能监管拓展到钢铁行业中:通过引入感知罩、感知箱等物联网传

感设备,实现对钢材的智能化管理。在金融边界日益模糊的今天,邵平是一位值得关注的跨界变革者。”

2015年,中国平安不仅在各项业务中保持快速、健康增长,公司长达十余年的战略布局和近年来的多项模式创新亦开始开花结果。数据显示,2015年中国平安实现净利润651.78亿元(人民币,下同),同比增长36.0%;公司总资产约4.77万亿元,同比增长19.0%。个人客户总量近1.09亿,互联网用户量约2.42亿,用户、客户迁徙效果显著。

《财富》(中文版)“中国最具影响力的50位商界领袖”是颇具影响力的商界人物排行榜。今年的评选强调领袖人物的“跨界”的思维与合纵连横的格局观”。过去的一年是去边界的一年,跨界竞争、合作比比皆是;同时,也是整合的一年,很多行业领先者被迫合体,以获得上下游更强的议价能力和话语权。

主办方指出,这次选出的50人,无论起步时的技术和管理水平发展到了什么阶段,今天他们都在寻找新的工具、渠道、管理方式,以提升效率和产品、服务体验,助力公司在地理和时间的坐标轴上走得更远。从这些商业操作来看,他们几乎都在缔造一种“平台经济模式”。

(张凉草)

当你老了 如何养老

当你老了,头发白了,“老龄化速度快于财富积累速度”,没有了年轻时的强健体魄,我们拿什么钱养老?

当你老了,头发白了,“在为父母或伴侣提供护理服务方面,新兴市场个人表现出的意愿相对较低”,我们让谁来养老?

人口老龄化是一个普遍性问题,灾难论者预言这将在本世纪对全球经济和社会造成广泛的破坏。尽管这种悲观的预测更多的成为反乌托邦电影的主题,而非保险业争论的热点,但人口老龄化仍是全球面临的现实问题。随着老年群体的不断扩大,护理服务的需求也随之增加。社会和保险公司应该携手对此有所准备。然而,未来10~15年,老龄化趋势的严峻程度具体怎样?哪些健康和老龄化发展趋势将会引发护理需求?

“银色海啸”的到来

到2030年,全球65岁及以上年龄的人口将超过10亿。

世界人口正日益老龄化。未来20年内,全球65岁及以上年龄的人口将增加80%,达到近10亿人。这种人口结构的重大变化将导致全球各地的护理服务需求持续增加。

2010年至2030年期间,一些地区的65岁及以上年龄的人口将接近翻番,其中拉丁美洲和亚洲的增幅最为惊人。

未来20年内,许多国家将进入老龄化快速发展时期。过去几十年,出生率明显下降,而预期寿命有所增加。这些发展不仅是发达国家独有的特征,新兴国家也同样如此,而且速度更快。由于老龄化速度快于财富积累速度,因此对社会形成了挑战。

世界老年人口将大幅增加。到2030年,65岁及以上年龄段的人数

将增至近10亿(2010年约为5.3亿)。目前“年龄最大”的地区—欧洲和日本的增长率最小,而拉丁美洲和亚洲,65岁及以上年龄的人口数将接近翻番。老年人口的绝对数量和增长速度带来了严峻挑战。

持续增长的(长期)护理需求

无论是在发达市场,还是新兴市场,老年群体的融资需求都将对公共财政形成压力。

随着老龄人口的增加,长期护理服务及相关资金需求也随之增加。由于慢性疾病、行为能力丧失和认知障碍,老年人的健康水平随年龄增长而逐步降低,发达国家和新兴市场都需要有效地管理老年人护理支出。国际清算银行的一项研究指出,发达国家政府已经受到公共债务过高的约束。未来与高龄相关的支出(退休和退休人员医疗费用)往往数额巨大,是可估算政府债务的数据。2010年的一份报告表明“如果与老龄群体相关的公共开支不进行彻底改革,那么各国的主权债务水平很快将难以为继”。新兴市场国家目前尚未建立正式的社会保障体制,或社会保障仅覆盖一小部分老年群体,预计其在长期护理方面的公共支出将大幅上升。



保险知识讲解

保监会将公布首批 国内系统重要性险企名单

近日,保监会副主席梁涛在国内系统重要性保险机构监管制度建设启动会上表示,下一步保监会将发布一系列国内系统重要性保险机构监管制度,公布首批国内系统重要性保险机构名单,并指导督促入选机构做好风险管理计划的制定和执行。各公司要高度重视,增强推进工作的积极性和主动性,积极配合保监会做好监管制度建设工作。要加强组织领导,明确目标,

责任到人,确保各项工作取得实效。

梁涛表示,国内系统重要性保险机构监管制度是在借鉴国际经验的基础上,探索建立的具有中国特色的保险监管制度,对提升保险机构的公司治理水平和危机处置能力,防范保险业系统性风险,维护行业安全稳定,提升我国在国际保险监管规则制定中的影响力,具有十分重要的意义。

(上证)